
 
                                ابتدائــي.السنة الخامسة                           2014/2015                      حدادي خالدالمدرسة الابتدائية : 

 الفصل الأول في الرياضياتاختبار 
 

 ْ(.2أوًّ ِب ًٌٍ دست اٌّضبي ) -(1
                             6532 = (6×1000) + (5×100) + (3×10) + 2. 

                             9456 =  (…………………… 

                        ……….. = (3×1000) + (4×100) + (8×10) + 1 

 .ْ(2أوزت إٌزٍجخ اٌصذٍذخ ِىبْ إٌمط.) -(2
 

8354 - 2498 =…………   -A) 2485       - B) 5856     -C) 6716 

 

 

2345 X 35  =…..…….  A) 85478   –B) 32215   -C) 82075 

 

 ْ(.2) أٔمً اٌشىً عٍى ٚسلخ الإجبثخ. -(3

 
 

  

 (d) 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ٍُعٍُ عٍى اٌّسزم(d)   ٍٓإٌمطز a  ٚc   دٍش طٛي اٌمطعخa c   ٛ٘6 cm . 

 

 . أسسُ  ِسزمٍّب عّٛدٌب عٍى لطعخ اٌّسزمٍُ فً ِٕزصفٙب 

 

    ِب ً٘ اٌّسبفخ ثٍٓ إٌمطخc  ..ٚاٌّسزمٍُ اٌعّٛدي 

 

  ًّإٌبرجخ عٓ رعبِذّ٘ب. باٌزٚاٌوٍف ٔس 

 

 ْ (. 4اٌٛضعٍخ الإدِبجٍخ  )

 
 ٌٍِٛب. 20Lٚرذٍت اٌضبٍٔخ  14Lٌفلاح ثمشرٍٓ  رذٍت الأٌٚى  

 

 .وُ ٌزشا ِٓ اٌذٍٍت ٌجّع اٌفلاح ٌٍِٛب 

 

 ٌٍزش اٌٛادذ ٌٚذزفع ثبٌجبلً لأسشرٗ. 40DAٌٍِٛب ة:  30Lٌجٍع اٌفلاح 

 

 .ِب ٘ٛ اٌّجٍغ اٌزي ٌجّعٗ اٌفلاح فً اٌٍَٛ؟ 

 

 .وُ ٌزشا ِٓ اٌذٍٍت  رسزٍٙه الأسشح ٌٍِٛب 

 ثبٌزٛفٍك.                          


